

Z. n
melléklet

**Kaposvár Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal Oktatási,
Kulturális és Sport Igazgatósága**

7400 Kaposvár

Kossuth tér 1

Tisztelt Sportbizottság!

Azzal a kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy segítséget kérjünk a Búzavirág SC anyagi támogatását illetően. A Búzavirág SC 1981-ben alakult, 2008-ban lett közhasznú egyesület ezért a nyújtott szolgáltatásainkat a tagságon kívül bárki térítésmentesen veheti igénybe.

2013 évi programjaink:

Január:

Elnökségi megbeszélést tartottunk.

Február:

Kovács Rezső Tornán vettünk részt Somogyjádón. Egyesületünk farsangi bált szervezett ahol családtagok,gyermekek és hozzátartozók is részt vettek. Mix röplabda tornán szerepeltünk Dombóváron, Somogyjádón. Éves közgyűlést tartottunk ahol a 2012 évi közhasznúsági jelentést,pénzügyi helyzetről szóló beszámoló és mérleget ill. a sportegyesület tevékenységéről szóló beszámolót fogadtuk el.

Március:

Férfi csapataink mérkőzéseivel folytatódott a Somogy Megyei Röplabda Bajnokság. Mix tornán szerepeltünk Kaposváron.

Április:

Szabadtéri aszfaltos pályán és a tornateremben tovább folytatódtak az edzések. Mix tornán vettünk részt Tolnában, Zánkán.

Május:

További mérkőzéseken vettek részt csapataink a Somogy Megyei Bajnokságban, ahol egyik csapatunk megyebajnok lett. Strandröplabda pályán takarítás,tisztítás, kapálógépes munka után elkezdtük az edzéseket. A munkánk eredményeképp a lakótelepen is biztosítottuk az érdeklődőknek a sportolási lehetőséget .A Desedán lévő 3 strandröplabda pálya tisztításával,karbantartásával, oszlopok és háló biztosításával a mozogni és sportolni vágyó lakosoknak elősegítettük a közösségi élet kibontakoztatását és a sportág népszerűsítését. Elnökségi megbeszélést tartottunk. Sikeres és népszerű Pünkösdi Tornát szerveztünk a Desedán majdnem 40 csapat részvételével.

Június:

Röplabda tornán Dombóváron sikeresen szerepeltünk. Folytatódtak a rendszeres strandröplabda edzések .Olaszországi kirándulást szerveztünk.

Július:

Búzavirág Garázsvárosi és a desedai 3 pályán terítettük szét a homokot ezzel a pályák minőségi színvonalát javítottuk. Játékosaink rendszeresen szerepeltek a Somogy Megyei Strandröplabda Körverseny és a " Mozdulj Balaton" fordulóin. Itt az egyik helyszínen a szervezésben is részt vettünk. Jól sikerült emléktornát szerveztünk Fonyódon. A régiós programunkon 33 csapat volt jelen. Elnökségi megbeszélést tartottunk.

Augusztus:

Sikeresen szerepeltünk a dombóvári Gunaras tornán ahol a szervezés is feladataink között szerepelt. Évadzáró programunk volt a Dr. Koncz-Csizsár Emléktorna megszervezése a Desedán.

Szeptember:

Gunaras Tornát szerveztünk Dombóváron. Elkezdődtek a tornatermi edzések.

Október:

Komlón megrendezésre kerülő Mix tornán vettünk részt .A kedvező időjárás miatt folytatódtak a szabadtéri edzések, megyei bajnokság kezdődött meg.

November:

Csapataink az őszi megyebajnokság mérkőzésein vettek részt.

December:

Elnökségi megbeszélést tartunk.

Mikulás napi ünnepséget szervezünk. Évadzáró pezsgős edzéssel zártuk az évet.

Közhasznú sportegyesületként fontos feladataink közé tartozik tagjainak testedzés, sportolás, felkészülés, versenyzésének biztosítása.

Elősegítjük a tagságon kívül is a diákok, fiatalok, nők, idősek és a lakosság sporttevékenységét, népszerűsítését a civil társadalommal való kapcsolat erősítését.

A pályázati összeg megnyerése lehetővé tenné, hogy tornáinkat meg tudjuk valósítani, hiszen 2013-ban a tornák rendezése 75 ezer Ft.-ot meghaladta és csak 20ezer Ft. támogatást kaptunk a várostól. 2013. évben 214800Ft. tornaterem bérleti díjat fizettünk ki.

A pályázati összeget tornákhoz szükséges serleg,érmek,ajándékok vásárlására, tornatermi bérleti díjak kifizetésére fordítanánk. Több éve csak tagdíjak, SZJA 1%, Kaposvár M. J. Város támogatása a bevételi forrásaink.

Bankszámlaszámunk:67100138-10006210-00000000

Székhely. 7400 Kaposvár Tisza utca 1.

Búzavirág SC

Adószámunk:19199139-1-14

Kérjük a pályázatunk elfogadását és az anyagi támogatás megítélését.

Kaposvár. 2014-04-30.

Tisztelettel: Mészáros Antal Zoltán

Mészáros Antal Zoltán

Búzavirág SC elnök

+3620/475-1727

meszarosaz@citromail.hu